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OSALLISTUJAT

Nimi                  Tehtävä Lisätiedot

LÄSNÄ

Eemeli Myllymäki sihteeri

Wilma Karlsson puheenjohtaja

Eeli Siikarla poistui 17:38

Anna Ilvo

Taimi Vuotilainen

Emilia Wiik

Juuso Koskensalo

Ilmari Kivistö

Eevi-Inkeri Sorvoja

Hilja Luikku saapui 17:10

Lauri Keränen saapui 17:50

POISSA

Leevi Myllymäki

Niklas Linjama

Minttu Jokisalo

Halla-Mari Pakaslahti

Niko Hiirikoski

MUU

Riikka Mäki liikunta- ja nuoriso-koordinaattori

ALLEKIRJOITUKSET
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Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä

Wilma Karlsson Eemeli Myllymäki

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

PÖYTÄKIRJAT YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ

Pöytäkirjat ovat yleisesti nähtävillä Nuorisotila Nurkalla.

§ 102 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Hallintosääntö 5 § Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan 
varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka 
sekä käsiteltävät asiat.

Esityslista lähetetään mahdollisuuksien mukaan kokouskutsun yhteydessä.

Ehdotus Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 103 KOKOUKSEN AVAUS

Ehdotus Nuorisovaltuuston puheenjohtaja avaa kokouksen.

Päätös Kokous avataan ajassa 17:03
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§ 104 KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA

Ehdotus Kokouksen puheenjohtajana toimii nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja 
  kokouksen sihteerinä nuorisovaltuuston sihteeri.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 105 PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

Nuorisovaltuuston kokouksista pidetään pöytäkirjaa.

Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä.
Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksessa valittua pöytäkirjantarkastajaa.

Ehdotus Nuorisovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa.

Päätös Pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan Ilmari Kivistö ja Juuso Koskensalo.

§ 106 LAUTAKUNTIEN KUULUMISET

Ehdotus Lautakuntien edustajat kertovat lautakuntien ajankohtaisista asioista.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 107 NUORISOTOIMEN AJANKOHTAISET ASIAT

Ehdotus Nuorisotoimen edustaja kertoo ajankohtaiset asiat ja keskustelee niistä
  nuorisovaltuuston kanssa.

Päätös

§ 108 LAUSUNTO TASA-ARVO- JA YHDENVERTAISUUSSUUNNITELMAAN

Nuorisovaltuustoa on pyydetty laatimaan lausunto kunnassa valmisteltavaa 
tasa-arvo- ja yhdenvertaisuussuunnitelmaa varten, ja toimittaa se 18.11. 
mennessä.

Ehdotus Kasataan nuorisovaltuuston ideoita lausuntoa varten. Sihteeri laatii lausunnon
ja toimittaa sen vastaavalle kunnan elimelle.
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Päätös Palveluissa tunnistetaan eri-ikäisten tarpeita. Kunnan sosiaalisen median 
alustat ovat nuorille eniten saavutettavissa. Yhteiskuntaopin tunneilla 
käsitellään perhesuhteiden moninaisuutta. Muuten nuorille hyvin näkymätön 
osa tasa-arvoa kunnan viranomaisten kannalta. Uusioperheiden 
koulukyytiongelmia on otettu kunnan toimesta huomioon. Koemme nuoret 
yhdenvertaisiksi muiden kuntalaisten kanssa. Sukupuolitasa-arvo toteutuu 
hyvin kunnassa. 

§ 109 NUORISOFOORUMI

Vesilahden nuorisovaltuustoa on pyydetty valitsemaan edustajat
osallistumaan syksyn 2024 nuorisofoorumiin Nokialle 30.11.

Ehdotus Valitaan nuorisovaltuustosta edustajat osallistumaan Pirkanmaan 
nuorisofoorumiin.

 Päätös Nuorisovaltuustosta ei löytynyt edustajia osallistumaan nuorisofoorumiin.

§ 110 ITSENÄISYYSPÄIVÄN JUHLAT

Ehdotus Valitaan nuorisovaltuustosta edustajat Tampereelle itsenäisyyspäivän juhliin 
6.12.

Päätös Emilia Wiik ja Taimi Vuotilainen valittiin valtuuston edustajiksi 
itsenäisyyspäivän juhliin

§ 111 RAUTIALAN LENKIN KANNANOTTO

Nuorisovaltuuston tekemän kannanoton muutosehdotukset hylättiin 
yhtenäiskoulun rehtorien ja liikunnanopettajien toimesta.

Ehdotus Keskustellaan kannanoton tulevaisuudesta.

Päätös Nuorisovaltuusto laatii kannanoton vastineelle vastineen. Muodostetaan 
ryhmä, joka laatii vastineen Nurkalla sovittuna aikana.

§ 112 KUNNAN PALKITSEMISET

Vesilahden kunta palkitsee vuosittain vapaa-ajan sektorilla ansioituneita 
vesilahtelaisia henkilöitä tai tahoja.

Ehdotus Keskustellaan nuorisovaltuuston kesken äänestyksestä.

Päätös Saatiin kasattua kategorioihin ehdokkaita. Äänestyslomake laitettiin 
eteenpäin.

§ 113 MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT
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Ehdotus Keskustellaan muista esille tulevista asioista.

Päätös Taimi Vuotilainen kertoi Helsingissä ulkoministeriössä järjestetystä 
Suomen nuorisovaltuustojen huipputapaamisesta.

Jade Suurosen eroamisen myötä Eevi-Inkeri Sorvoja nousee valtuuston 
varsinaiseksi jäseneksi.

§ 114 SEURAAVA KOKOUS

Ehdotus Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta.

Päätös Seuraava kokous pidetään 4.12. klo 17 Nurkalla 

KOKOUKSEN PÄÄTÖS

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 18:10.
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